

悄悄地告诉你：

洗衣机日常保养技巧



1. 使用洗衣机时，应尽量按照洗衣机的使用说明书操作。
2. 对于用户住宅的水压及电压也有一定的要求。洗衣机的控制中心是电脑板，而电脑板最好的工作状态是电压在 180V 至 230V 之间。在使用洗衣机时，要求水压不能太低，因为水压过低，流水慢会影响进水阀及电机的使用寿命。高层住宅的用户应尽量避免在用水高峰期使用洗衣机。
3. 洗衣时，请先清除口袋内的火柴、硬币等物品，并将衣服拉链拉上，以防止洗衣槽损坏。使用热水洗涤衣物，水温不应超过 45℃，以防

损伤洗衣机筒。待洗衣物若沾有挥发性溶剂时，请勿放入洗衣机，以防止火灾或气爆发生。

4. 应尽量在规定的洗涤容量内使用洗衣机。因为，洗涤容量过大会加大电机的负担，降低洗衣机的使用寿命。若长时间运转则可能发生异常(有烧焦味等)，须立即停止运转并拔掉电源插头，请尽快与当地服务站或经销商联系。
5. 洗衣机请勿靠近瓦斯炉，点燃的香烟及蜡烛也不要靠近洗衣机。

在非工作状态下，洗衣机的保养应注意：

1. 尽量不将洗衣机放在

潮湿的空间。如果家庭居住条件有限，只能放置于潮湿的地区(如卫生间、洗澡间)，也要保持良好的通风。

2. 使用完洗衣机后，应清理丝屑过滤网以及外壳、打开门盖，让水蒸发，保护洗衣机的干燥。但请勿使用坚硬的刷子、去污粉、挥发性溶剂来清洁洗衣机，也不要喷洒挥发性的化学品如杀虫剂，以免洗衣机受损。
3. 应每一至两个月检查洗衣机的底座脚垫。
4. 长期使用洗衣机，注水口易被污垢堵塞，减低水速，因此须彻底清理，以免造成给水不良或故障。

(据中国家电网)

本报家电消费投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切，很多消费者都购买了齐全的家电产品，而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯，需要的是一个能维护消费者利益的平台，来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品，本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”，力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权，如果你想咨询消费方面的疑难问题，希望得到相关的法律咨询，都可以登录信阳新闻网或者发邮件到 xyrbasm@163.com，还可以直接拨打投诉电话 13803769176、13723112555、15188553832。



同时，本报将邀请相关工作人员第一时间为你解惑答疑，为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电通信”，足不出户知晓信阳家电通信的资讯和新闻。

蔬菜放冰箱还容易坏？

看看你做对了吗



不要再盲目扔钱啦！

有些家电功能容易迷人眼

如今的家电市场乱花渐欲迷人眼，大波的新功能蜂拥而来，却也越来越让人看不明白了，这么多高大上的功能真能用得上吗？事实上，不管有用没用，总有不少用户愿意为这些“高级”功能付出大把大把的银子却无怨无悔。

据卖场的导购员说，顾客会在消费能力范围内选择功能最全的，不少用户不甘心地认为“以后说不定用得上呢！”……好吧，俺只能衷心地祝福你了，但如果你并不甘愿做这样的“傻白瞎”，那以下这些迷人眼的家电功能你应该知道。

冰箱的门中门设计

冰箱的门中门功能在不同品牌中有着不同的名称，但作用基本相同，均是用于展示、快速取出食品。其宣传卖点是：在不影响冰箱整体温度的情况下，快速取出果蔬、饮品等。听上去，这是一个不错的功能，但在实践中，往往为

冰箱带来过于复杂的区域设计，同时所谓的区域温度控制表现似乎并不理想。

智能空调远程遥控

如今这年头，大家电们不将自己的新品与“智能”捆绑在一起，都不好意思说自己是主流品牌。以智能空调为例，目前的智能性主要集中在智能调温、智能除湿、远程控制等功能上，智能程度并不算很高，而一台智能空调却比普通空调贵出一千，甚至几千块钱。当知道“远程控制”这样的“高级功能”其实用少则几十块钱，多则一百多块钱的空调智能伴侣就能完美实现，你会不会被气炸了？

智能烤箱

同样，智能烤箱也是一种不太实用的新型厨房家电。“智能”的部分仅仅在于使用手机远程控制、查看温度等，但考虑到一般用户在烤制食物时并不会离开厨房，所以远程遥控功能就显得比较鸡肋了。

智能吸油烟机推荐菜谱

目前，已经有不少大品牌在其高端吸油烟机中加入了推荐菜谱的功能，通过油烟机配备的大尺寸触摸屏，用户可以选择自己想要的菜谱，油烟机还会自动调节火候、风量以及烹饪时间，能让你根据提示一步步完成所有操作。听起来虽然完美，但这种高端产品都是动辄上万元，相比省下来的大把的银子，拿大屏手机、美食 APP 指导做菜实惠太多了。当然啦，如果你是不差钱的土豪或对生活品质有无限追求的小资，那我也不拦着你享受更奢华的生活。

从中，大家不难看出，智能家电成了多余功能的重灾区。往往一件几千元甚至上万元的家电买回来后，实际使用的功能还不到一半，剩下的那些“花瓶”功能都成了摆设，听起来多么多么高大上，但自己却成了冤大头。该怎么办？想必聪明的你已经心中有了答案。(丁冬)

对于居家生活过日子的人来说，冰箱无疑是我们使用最频繁的家电产品之一。特别是经常购买果蔬的朋友，对冰箱的需求更大。不过想必你经常碰到过，来不及食用的蔬菜放冰箱里面依然很快坏掉了。那么，你知道如何更好地利用冰箱保存果蔬吗？

冰箱保鲜首要因素就是温度控制方面，比如黄瓜、苦瓜、西红柿、南瓜等蔬菜，适宜存放在 8℃至 10℃的环境中，天冷时放在阴凉处即可，放入冰箱反而容易打蔫或影响口感，因此这些蔬菜都不建议放入冰箱。大部分的绿叶菜，如菠菜、油菜、芥蓝等，适宜存放在 0℃至 2℃的环境中，因此大部分绿叶菜可用较薄的保鲜袋包好，在塑料袋底部扎几个洞，根部尽量向下竖着放在冰箱里即可。需要注意的是西兰花放冷藏特别容易变黄，放零度保鲜稍好一点；罗勒叶放冰箱比放常温坏得更快。

湿度也是影响蔬菜保鲜效果的一个重要原因。一般情况下，蔬菜不要清洗后再放入冰箱，因为过于潮湿的环境是细菌滋生的温床。将蔬菜清洗后放入冰箱，容易使冰箱中的湿度增加，为细菌繁殖创造条件。此外，一般果蔬表面都会有一层蜡质，可以保护其不受微生物侵害，清洗会使其遭到破坏，令细菌更容易进入果蔬内部。

特别需要提醒的是，现在市场上卖的菜，商家普遍喷洒水，所以买菜回家后要先晾干再存放，避免滋生细菌。如果有坏的，要摘掉已经腐败的部位。比如绿叶蔬菜的烂叶子，留着的话很容易带坏其他的叶子。

当然，对于新买回来的蔬菜尽量不要切，不要洗，因为蔬菜切过的刀口容易氧化，洗了的话水分过多反而容易腐烂。希望这些小常识能让你的蔬菜保存得更长久一些。

(据万维家电网)